JORNADA TÉCNICA “TURISMO ACCESIBLE. ADECUACIÓN EFECTIVA DE LAS CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD EN ESTABLECIMIENTOS DE ALOJAMIENTO TURÍSTICO EXISTENTES”.
A pesar de la normativa vigente sobre accesibilidad, es un hecho que no siempre se producen, en todo momento y situación, entornos accesibles facilitadores del ejercicio regular de los derechos de las personas con discapacidad. Sin duda, la consecución de la accesibilidad universal, es un objetivo arduo, costoso y a largo plazo, ya que se parte de entornos preexistentes no accesibles.
Según se recoge en la Disposición adicional tercera del Texto Refundido de la Ley General de los Derechos de las Personas con Discapacidad y su Inclusión Social, el plazo máximo de exigibilidad de las condiciones de accesibilidad y no discriminación para el acceso y utilización de los espacios públicos urbanizados y edificaciones, que sean susceptibles de ajustes razonables será hasta el próximo 4 de diciembre.
Con esta jornada se pretende analizar los aspectos técnicos del concepto de ajustes razonables, constituidos por los criterios de flexibilidad para la adecuación efectiva de los establecimientos de alojamiento turístico (establecimientos hoteleros, establecimientos de apartamentos turísticos y casas rurales) existentes a las condiciones básicas de accesibilidad y no discriminación de las personas con discapacidad, recogidos en el DA DB-SUA/2.
- La jornada se desarrollará de acuerdo al siguiente programa:
MODULO 1. INTRODUCCIÓN.
1.1. Accesibilidad Universal.
1.2. Turismo Accesible.
MODULO 2. NORMATIVA TÉCNICA DE ACCESIBILIDAD.
2.1. Normativa básica sobre accesibilidad.
2.2. Normativa autonómica.
2.3. Normas UNE-ISO sobre accesibilidad.
MODULO 3. LA CADENA DE ACCESIBILIDAD EN LOS ESTABLECIMIENTOS DE ALOJAMIENTO TURÍSTICO.
3.1. La accesibilidad en el entorno del edificio.
3.2. Aparcamiento y aproximación.
3.3. La entrada al edificio.
3.4. Circulación horizontal. Itinerario accesible.
3.5. Circulación vertical. Accesibilidad entre plantas.
3.6. Espacios higiénico-sanitarios.
3.7. Alojamientos accesibles.
3.8. Información y señalización accesible.
MODULO 4. ADECUACIÓN EFECTIVA DE LAS CONDICIONES DE ACCESIBILIDAD EN ESTABLECIMIENTOS DE ALOJAMIENTO TURÍSTICO EXISTENTES. 
4.1. Documento Básico de Seguridad de Utilización y Accesibilidad (DB-SUA)
4.2. Documento de Apoyo al Documento Básico DB-SUA / 2.
MODULO 5. SEGURIDAD EN CASO DE INCENDIO. ACCESIBILIDAD / EVACUACIÓN.
5.1. Documento Básico de Seguridad en caso de Incendio (DB-SI)
5.2. Planes de Autoprotección en establecimientos hoteleros.
- Desarrollo temporal: 5 horas.
- Acción formativa dirigida especialmente a Técnicos municipales, Arquitectos, Arquitectos Técnicos, Ingenieros y Empresarios del sector.
- Ponente: Manuel Javier Martínez Carrillo. 
Jefe del Departamento de Instalaciones y Obras. Delegación Territorial de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte. Granada. 
Profesor Asociado Laboral. ETSIE. Universidad de Granada. 
